

## 『ファイナンス理論 15 講』 正誤表

2013 年 6 月 25 日更新

### p.35 (3.6) 式

誤  $\sqrt{2\pi\sigma}$

正  $\sqrt{2\pi}\sigma$

### p.35 下から 8 行

誤  $P(-\sigma < X < \sigma)$

正  $P(-\sigma < X - \mu < \sigma)$

### p.56 上から 6 行

誤 ,TRANSPOSE(B7:D7)

正 ,TRANSPOSE(B7:D7))

### p.57 下から 3 行

誤 分散は 0.00025 なので最小値 0.0023 より

正 分散は 0.000253 なので最小値 0.00232 より

### p.115 (12.2) 式 右辺 3 行 2 列

誤  $Y(t+1, \omega_2^2)$

正  $Y(t+1, \omega_2)$